



MATERIA PRIMA.— Miembros de la Corporación de Industriales Almecánicos, COIMMEC, afiliados a FENAPES, efectuaron reunión local con el fin de tratar aspectos relacionados con la carestía de la materia prima para la elaboración de sus productos. De izquierda a derecha: Lic. Guillermo Jiménez Huezco (presidente), Antonio Carlos Zuaza C., Mario Castro Linares, Alfredo Trujillo C., Carlos Antonio Argueta A. y Lic. Ramón Nulla.

Encuentro de los Arquitectos el Sábado

Temas de trascendental importancia serán discutidos en el Cuarto Encuentro Nacional de Arquitectos, por realizarse el sábado 15 en esta capital.

Entre los trabajos se encuentran dar en detalle lo referente a la colegiatura obligatoria y todos los aspectos que involucra el ejercicio profesional, en cuanto a los medios legales y su incidencia en el público, al quedar éste más garantizado por la práctica profesional debidamente reglamentada.

Otro tema es plantear la necesidad de elaborar un ordenamiento en el procedimiento de adjudicación de obras de arquitectura, ya sea en diseño o consultoría. Los directivos del Colegio de Arquitectos informarán a los socios sobre los sistemas existentes en los diferentes organismos, ya sea estatales, autónomos o privados; el deseo es proponer cambios

que apresuren la construcción de obras y a la vez, garanticen la ejecución por las empresas más calificadas. Informan los organizadores que el evento ha despertado gran interés entre los profesionales, en vista de que el gobierno está tomando en cuenta la opinión de los socios.

—Favor pase a la página 33.

Hallan Bajo Llave a Nueve Menores

Nueve menores fueron encontradas bajo llave ayer, en el cafetín "El Buen Llegar", en Avenida Isidro Menéndez, San Salvador.

Las menores fueron encontradas a raíz de la denuncia presentada por una madre ofendida, quien dijo que una hija suya se encontraba en ese lugar.

Al producirse la búsqueda de la menor, por orden judicial, el Br. Jorge Alberto Zúñiga, Secretario Auxiliar del Juzgado 7o. de Paz y la fiscal específica Br. Dorja del Carmen Claros, encontraron, además, a ocho menores, quienes dijeron que le pagaban 20

—Favor pase a la página 46.

Ex-Suboficial de ORDEN Ultimado en San Miguel

SAN MIGUEL.— Jorge Alberto González Galindo, ex Sub-Oficial de Enlace de la extinta ORDEN, murió acribillado a balazos el sábado como a las doce horas y media del día, en su casa en el barrio La Flores, de La Unión.

Cuatro sujetos llegaron a bordo de un Pick Up, dos de ellos se bajaron y penetraron a la casa del señor González Galindo, para hacer el "trabajo", mientras los otros dos esperaban afuera con el motor del vehículo encendido. Momentos después los vecinos escucharon varias detonaciones de arma de fuego y se dieron cuenta que González Galindo, había sido ultimado. Según las autoridades, uno de los hechores fue reconocido por varios testigos como



VICTIMA.— (Santa Ana). Mario Ernesto Cortez, socorrista de Cruz Roja y estudiante de 1er. Año de Bachillerato del INSA, murió a balazos en el interior de dicho centro educativo. (W.M.).



ULTIMADO.— (Santa Ana). El Br. René Alfonso Trigueros Salguero, 23 años, murió al ser atacado a balazos en su casa en la Colonia Lamatepec, por dos desconocidos. Estudiaba 2º Año de Ingeniería. (W.M.).

En Estallar Granada

Tres niños murieron despedazados ayer como a la una y media de la tarde, al estallar una granada fragmentaria que posiblemente botaron en su huida unos subversivos o la dejaron escondida, el jueves, cuando ocurrieron varios incidentes en las inmediaciones de la colonia Montserrat.

La muerte de los niños se produjo en una quebrada entre colonia El IVU y el Cementerio La Bermeja, donde las víctimas residían con familiares en una zona marginal.

Vecinos de ese sector, refiriéndose a los sucesos anteriores, dijeron que el

Jueves en las últimas horas de la tarde, cuando se produjeron algunas explosiones originadas por subversivos al final de la 25 Avenida Sur y Calle Montserrat, agentes de los Cuerpos de Seguridad procedieron a la búsqueda de los terroristas que hubieron por diferentes lugares. Padres de los niños dijeron que pudieron ver cuando unos hombres corrían por la quebrada pero ignoraban en aquellos momentos por qué huían los desconocidos, según dijeron.

Ayer como a la una y media de la tarde, al pro-

—Favor pase a la página 33.

Bomba en la Tipografía Ungo de Esta Capital

Una bomba de alta potencia estalló ayer en la madrugada en la entrada de la Tipografía "Ungo", en 3ª Calle Poniente, a poca distancia del antiguo local de la Cruz Roja, en esta capital.

El atentado ocurrió a eso de la una de la madrugada y según se dice, varios sujetos no identificados colocaron el artefacto y huyeron. La explosión causó alarma en todo el sector comercial de San Salvador.

Los daños son de consideración y además de la casa donde está la tipografía, causó daños en casas vecinas.

El Dr. Ungo, ex-miembro de la Junta de Gobierno y

máximo dirigente del Movimiento Nacional Revolucionario, línea social democrática, se encuentra fuera del país desde hace algunos días.

Hasta ayer por la mañana ninguno de los grupos clandestinos que operan en el país, se había responsabilizado del atentado.

OTRA EXPLOSION

Casi simultáneamente con la explosión en la Tipografía Ungo hubo otra bomba en la esquina de Calle Delgado y 2ª Avenida Sur. En esa casa estaba una venta de enseres eléctricos, propiedad de una Cooperativa Católica, afili-

—Favor pase a la página 35.

Ultimado a Tiros en su Propia Casa en Sta. Ana

SANTA ANA.— Dos desconocidos llegaron a ultimarlo a su propia casa en colonia Lamatepec, Calle N° 3 casa N° 7, al bachiller René Alfonso Trigueros Salguero, de 23 años, estudiante del 2º año de Ingeniería del Centro Universitario de Occidente. La víctima, según versiones, se encontraba en su dormitorio antenocho a las siete, cuando llegaron dos desconocidos a bordo de un jeep a preguntar por él.

Cuando René Alfonso salió a la puerta a indagar quiénes le buscaban, notó que los desconocidos portaban armas por lo que de inmediato trató de volver al fondo de su casa, pero

fue perseguido por uno de los atacantes quien le hizo varios disparos. Ya lesionado, amigos de la familia auxiliaron al estudiante que murió momentos después en el hospital. Según el reconocimiento médico forense, Trigueros Salguero recibió un balazo con orificio de entrada en el hombro izquierdo que le atravesó un pulmón, el corazón y se le alojó en el intestino. La bala era calibre 3.57 magnum.

Con la rapidez con que llegaron los autores de este nuevo hecho de sangre así huyeron sin que nadie pudiera identificar el

—Favor pase a la página 35.

Matan Aviador y su Hijo Cerca de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Jorge Ramón López Rivera, de 41 años, piloto aviador dedicado a la agricultura, y su hijo, José Antonio López Larios, de 12, fueron ultimados a balazos. El hecho ocurrió cuando se conducían en el pick-up 10701, propiedad del piloto, en la calle de esta ciudad a la hacienda El Nilo, donde la familia de las víctimas posee la hacienda La Esperanza.

El doble asesinato ocurrió ayer alrededor de once de la mañana, cuando ambos regresaban de su

propiedad, con un cargamento de pasto.

Cuando faltaba medio kilómetro para salir a la calle del Litoral, fueron sorpresivamente emboscados por un grupo de malhechores armados, los cuales hicieron fuego cruzado sobre las víctimas, que quedaron sin vida dentro del vehículo, el cual quedó en la cuneta.

Los cadáveres fueron —Favor pase a la página 46.



MUERE PILOTO.— (Zacatecoluca). Jorge Ramón López Rivera, piloto aviador, murió ayer en una emboscada cuando regresaba de una propiedad agrícola, a bordo de un pick-up. También fue asesinado su hijo, José Antonio López Larios.



MENOR ASESINADO.— (Zacatecoluca). José Antonio López Larios, de 12 años, fue asesinado junto con su padre, el aviador Jorge Ramón López Rivera, a poca distancia de esta ciudad, cuando regresaban de una propiedad agrícola. El hecho ha causado consternación.